



## Поздравление и.о. руководителя следственного управления Владимира Владимировича Усова с Днем России



Уважаемые жители Тульской области! Поздравляю вас с Днем России!

Этот праздник, наполненный глубокими чувствами к Родине, имеет огромное значение для каждого из нас. Он стал символом сплочения России, гражданского мира и согласия.

День России празднуют те, кому дороги и понятны наши общие ценности: гордость за страну, желание трудиться для ее процветания, любовь к своей земле, семье, родным.

Сегодня каждый из нас своим трудом вносит частичку в развитие и процветание России. И от наших знаний, профессионализма, работы на совесть зависит, какой будет Тульская область и Россия завтра.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

От всей души желаю всем жителям региона успехов, крепкого здоровья, благополучия и новых созидательных свершений на благо нашей страны и области!

12 Июня 2020

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1472811>